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ВЕСТНИК УРЕЗСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
№ 5(4)      2020 г.

Периодическое печатное издание муниципального образования Урезского сельсовета Венгеровского района Новосибирской области

1.
Прокуратура Венгеровского района проверила исполнение ГАУ НСО «Венгеровский лесхоз»  трудового законодательства.
Установлено, что на предприятии образовалась задолженность по заработной плате в размере свыше 750 тыс. рублей перед 16 работниками. По результатам проверки руководителю внесено представление об устранении нарушений законодательства, также в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ.
         В результате принятых мер задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.

2.
Прокуратура Венгеровского района проверила в ГБУЗ НСО «Венгеровская ЦРБ» исполнение законодательства при оказании медицинской помощи населению.
В ходе проверки установлено, что ГБУЗ НСО «Венгеровская ЦРБ» имеет лицензию на осуществление медицинской деятельности, но укомплектована медицинским персоналом не в полном объеме, а именно  в ЦРБ отсутствует врач – онколог.  Однако, указанная в лицензии номенклатура работ и услуг, оказываемых медицинским учреждением, содержится в лицензии.
В этой связи прокурор внес главному врачу учреждения представление об устранении нарушений закона, представление рассмотрено, главным врачом приняты меры по укомплектованию штата врачей.

3.
Житель села Петропавловка 1 –я  Венгеровского района признан виновным Венгеровским районным судом в совершении преступления, предусмотренного ст. 157 ч.1 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин средств по решению суда на содержание несовершеннолетних детей, неоднократно).
В ходе рассмотрения дела в суде  подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.
Ранее подсудимый был судим за совершение аналогичного преступления.
Суд признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему преступлении и приговорил к 6 месяцам   лишения свободы  условно с испытательным сроком 1 год.
  
4.
Жительница  села Туруновка  Венгеровского района признана виновной Венгеровским районным судом в совершении преступления, предусмотренного ст. 157 ч.1 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин средств по решению суда на содержание несовершеннолетних детей, неоднократно).
В ходе рассмотрения дела в суде  подсудимая вину признала полностью, в содеянном раскаялась.
Ранее подсудимая была судима за совершение кражи из жилья.
Суд признал ее виновной в инкриминируемом преступлении и приговорил к 6 месяцам   лишения свободы  условно с испытательным сроком 1 год.
5.
Житель д.Чаргары Венгеровского района признан виновным Венгеровским районным судом в совершении преступления, предусмотренного ст. 166 ч.1 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения - угон).
В ходе рассмотрения дела в суде  подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.
Суд признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему преступлении и приговорил к 10 месяцам   лишения свободы  условно с испытательным сроком 8 месяцев.
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